

राष्ट्रवादीचे नेते बाबा सिद्दीकी हत्येचे पडसाद



विधिमंडळात प्रदीर्घकाळ राहिलेले माझे सहकारी बाबा सिद्दीकी यांच्यावर झालेल्या गोळीबाराची घटना अत्यंत दुर्दैवी, निषेधाई आणि वेदनादायी आहे. या घटनेत त्यांचे निधन झाल्याचे समजून मला धक्का बसला.

मी माझा चांगला सहकारी, मित्र गमावला आहे, अशा शब्दात अजित पवार यांनी आपल्या शोकसंवेदना व्यक्त केल्या आहे. अजित पवार हे अमरावतीत आल्यानंतर राजमाता जिजाऊ, डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर आणि डॉ. पंजाबराव देशमुख यांच्या पुतळ्याला तसेच संत गाडगे बाबा समाधी मंदिर येथे अभिवादन करून मेळाव्याला उपस्थित राहणार होते, पण त्यांचा दौरा रद्द करण्यात आला आहे.

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 13) - राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या अजित पवार गटाचे नेते बाबा सिद्दीकी यांच्यावर गोळीबार करण्यात आल्याची घटना शनिवारी रात्री मुंबईतील निर्मल नगर परिसरात घडली. या घटनेत बाबा सिद्दीकी यांचा मृत्यू झाला आहे. या घटनेमुळे उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांची रविवारी अमरावतीत आयोजित जनसन्मान यात्रा रद्द करण्यात आली आहे. राष्ट्रवादी काँग्रेसचे प्रदेश उपाध्यक्ष संजय खोडके यांनी ही माहिती दिली आहे.

राष्ट्रवादी काँग्रेस (अजित पवार) पक्षाची रविवारी जनसन्मान यात्रा अमरावतीत आयोजित करण्यात आली होती. याप्रसंगी येथील संत गाडगेबाबा समाधी मंदिर प्रांगणात मेळाव्याचेही आयोजन करण्यात आले होते. उपमुख्यमंत्री अजित पवार, खासदार प्रफुल्ल पटेल व प्रदेशाध्यक्ष सुनील तटकरे हेही या कार्यक्रमाला उपस्थित राहणार होते, पण मुंबईत बाबा सिद्दीकी यांची हत्या करण्यात आल्याने हे

लाडक्या बहिणीच्या पेशाच्या मागणीवरून पत्नीला मारहाण

अमरावती - धारणी पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील हरदोली गावात राहणाऱ्या 36 वर्षीय महिलेला तिच्या पतीने लाकडी बहिणी योजनेतून मिळालेला पैसे दारू पिण्यासाठी मागितले. तीने पैसे देण्यास नकार दिल्याने त्याने पत्नीवर प्राणघातक हल्ला केला आहे. बहिणीच्या तक्रारीवरून धारणी पोलीसांनी संतोष जैस्वाल, बाबुलाल जैस्वाल आणि एका महिलेविरुद्ध गुन्हा दाखल केला आहे. आरोपी संतोष बाबुलाल जैस्वाल याला दारूचे व्यसन असल्याचे महिलेने तक्रारीत म्हटले आहे. 7 ऑक्टोबर रोजी तक्रारदार महिला घरी हजर होती. त्यानंतर आरोपी संतोष दारू पिऊन आला आणि तुडुप्या प्रिय बहिणीच्या खात्यात आलेले पैसे तो मला दे, असे सांगितले. प्रिय बहिणीने पैसे देण्यास नकार दिल्याने आरोपीने तिला लाथ मारून धक्काबुक्की केली. यानंतर घरात ठेवलेली काठी आपणू पाठीवर, हातावर व डोक्यावर वार करून शिवीगाळ करून जीवे मारण्याची धमकी दिली. त्यानंतर लाडक्या बहिणीच्या सासू-सासऱ्यांनीही तिला शिवीगाळ करून घराबाहेर हाकलून देण्याचे बोलून जीवे मारण्याची धमकी दिली. त्यानंतर बहिणीने अखेर धारणी पोलीस ठाण्यात तक्रार दाखल केली.

### शहरात तुरळक पाऊस



महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 13) रविवारी दुपारी चार वाजताच्या सुमारास अचानक पाऊस पडल्याने नागरिकांची ताराबळ उडाली होती. मात्र, या तरीही उकाड्यापासून दिलासा मिळाला नाही. प्रादेशिक हवामान केंद्र नागपूरच्या दैनंदिन अहवालानुसार रविवारी जिल्ह्याचे सरासरी कमाल तापमान 35.2 डीग्री सेल्सिअस इतके नोंदवले गेले.

शनिवारच्या तुलनेत तापमानात 2.2 अंशांनी वाढ झाली. एक दिवस आधी 33 अंशांवर तापमानाची नोंद झाली होती. पावसाच्या आगमनाने उष्णतेपासून दिलासा मिळाला नसून आर्द्रता वाढली. हवामान खात्याच्या अहवालानुसार रविवारी जिल्ह्याचे सरासरी किमान तापमान 23.5 अंश सेल्सिअस नोंदवले गेले. हवामान तज्ज्ञ अनिल बंड यांच्या माहितीनुसार, विदर्भात नवीन कमी दाबाचे क्षेत्र निर्माण होण्याची शक्यता आहे. तसेच तामिळनाडू किनारपट्टीवर हवेच्या मधल्या थरात चक्राकार वारे वाहत आहेत. या स्थितीमुळे 14 ते 17 ऑक्टोबरदरम्यान विदर्भात हलक्या फुलक्या पावसाची शक्यता. अंशतः ढगाळ वातावरण राहील. 18 व 19 ऑक्टोबरदरम्यान बंगालच्या उपसागरातील कमी दाबाचे क्षेत्राच्या प्रभावामुळे विदर्भात विखुरलेल्या स्वरूपात काही ठिकाणी हलक्या पावसाची शक्यता आहे.

पारा 35 अंशांच्या पुढे

# अमरावती

पान 3

## पोलिसांनी हाणून पाडला रासायनिक खताचा काळाबाजार



तीस लाखांचा मुद्देमाल जप्त

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 13) - गुन्हे शाखा युनिट क्रमांक 1 च्या पोलिसांनी नांदगाव पेठ हद्दीमधील एका ठिकाणी धाड टाकून ट्रक व खतासह सुमारे तीस लाख रुपयांचा मुद्देमाल जप्त केला आहे. 11 ऑक्टोबर रोजी उशिरा रात्री ही कारवाई केली. वडगाव माहुरे शेत शिवारामध्ये बत्रा यांच्या प्लॉटच्या आवारात रात्रीच्या वेळी काही इसम 16 चक्का ट्रकमधून खताचे पोते खाली उतरवून दुसऱ्या पोल्यात भरत आहे, अशी माहिती गुन्हे शाखेला मिळाली होती. या माहितीवरून अधिकारी व अंमलदार यांनी



घटनास्थळी जावून पाहणी केली असता तिन इसम हे ट्रक कॅ. एम एच 27/ बिक्यु 9786 च्या बाजूला उभे होते आणि काही मजूर हे ट्रकमधून पिवळ्या रंगाचे खताचे पोते ज्यारव भारतीय जन उर्वरक परियोजना भारत युरीया असे लिहिलेले होते, ते खताचे पोते उतरवून पांढऱ्या रंगाच्या पोल्यात ज्यारव टेक्निकल ग्रेड युरिया फॉर

30 लाख 46 हजार 601 रुपयांचा मुद्देमाल

पोलिसांनी आरोपींच्या ताब्यातून पिवळ्या रंगाचे 189 बॅग प्रती बॅग 45 किलो वजन असलेले 4.25 लाख रुपयांचे खत, 10.95 लाख रुपये किमतीचे पांयाया रंगाचे 438 बॅग प्रती बॅग 50 किलो वजनाचे खत व 15 लाख रुपये किमतीचा ट्रक, 15 हजार रुपये किमतीची पोल्यांची शिलाई करण्याकरिता वापरण्यात येणारी इलेक्ट्रीक शिलाई मशीन व दहा हजार रुपये किमतीचा इलेक्ट्रीक वजन काटा असा एकूण 30 लाख 46 हजार 601 रुपयांचा मुद्देमाल ताब्यात घेण्यात आला आहे.

तिघांना घेतले ताब्यात

पोलिसांनी घटनास्थळावरून तिघांना ताब्यात घेतले असून, यामध्ये संजय रमेशचंद्र अग्रवाल (54, रा. पद्मावती चौक, पुलगाव रोड, आर्वी, जिल्हा वर्धा), अशोक धनराज रावलांनी, (54, रा. कृष्णा नगर, अमरावती) व ट्रक चालक दिनेशकुमार छबराज यादव (45, रा. रमबीयाल गंज, ता. मनीयाहू नि. जौनपूर, उत्तरप्रदेश) यांचा समावेश आहे. पोलिसांनी त्यांना खत परवाना व खरेदी पावती आहे अंगर कसे याबाबत विचारणा केली असता त्यांनी कोणताही परवाना व खरेदी पावती नसल्याचे सांगितले. त्यामुळे त्यांना अटक करण्यात आली. तिन्ही आरोपी हे स्वतःच्या आर्थिक फायद्या करिता शासनाने शेतकऱ्यांना दिलेल्या अनुदानाच्या खताचा काळा बाजार करताना मिळून आले. याप्रकरणात खत निरीक्षक प्रविण विजय खर्चे यांच्या तक्रारीवरून नांदगाव पेठ पोलीस ठाण्यात गुन्हा नोंद करण्यात आला आहे.

अधिकार्यांना माहिती देण्यात आली. त्यानंतर गुन्हे शाखा युनिट वन व कृषी विभागाच्या अधिकार्यांनी ट्रकची पाहणी केली. तेथील एम एच 27/ बिक्यु 9786 या क्रमांकाच्या ट्रकमध्ये खताचे 189 पोते दिसून आले. तसेच खाली जमीनीवर ताडपत्रीवर 438 बॅग दिसून आल्या. पिवळ्या रंगाचे खताचे पोते ज्यारव भारतीय जन उर्वरक परियोजना भारत युरीया असे लिहिलेले खताचे पोत्यांची उघडून पाहणी केली असता त्यामध्ये युरीया खत असल्याचे दिसून आले.

नर्सने उडविले 19 लाखांचे दागिने

कोतवाली पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल

महासागर प्रतिनिधी अमरावती (दि. 13) - आईच्या आरोग्य सेवेसाठी ठेवलेल्या परिचारिकेने घरातील कपाटातून 19 लाख रुपयांचे दागिने चोरून नेले. ही घटना सिटी कोतवाली पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील अंबापेट येथे घडली. र त न दी प र् सि ं ग गसवंतसिंग बग्गा (44, रा. अंबापेट) यांच्या फिऱ्यादीवरून पोलिसांनी परिचारिकेविरुद्ध गुन्हा दाखल केला आहे. तक्रारदार रतनदीप सिंग बग्गा हे व्यवसायाने इलेक्ट्रिकल सरकारी कंत्राटदार आहेत. रतनदीप सिंगच्या आईची तब्येत बरी नसल्यामुळे त्यांनी तिची काळजी घेण्यासाठी एक नर्स ठेवली. ती रोज सकाळी 9 वाजता यायची आणि 10 वाजता

तरुणीला 28.65, तर तरुणाला 77.19 लाखांनी गंडा

दोन वेगवेगळ्या घटनेत गुन्हा दाखल

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 13) - गेमिंग अॅपमधील गुंतवणुकीवर नफा मिळवून देण्याच्या नावाखाली एका तरुणाची 77 लाख 19 हजार रुपयांने तर मराठी विवाह वेबसाइटवर ओळख करून एका तरुणीची 28 लाख 65 हजाराने फसवणूक करण्यात आली आहे. या दोन्ही प्रकरणी सायबर सेल पोलिस ठाण्यात तक्रार दाखल करण्यात आली आहे. पोलिसांनी अज्ञात आरोपीविरुद्ध गुन्हा दाखल केला आहे. शहरातील टीचर्स कॉलनी

मराठी मद्रोमोजीवर ओळख करून मुलीची फसवणूक

शहरातील रहिवासी असणाऱ्या एका मुलीने मराठी मद्रोमीनी वेबसाइटवर वरसाठी तिचा बायोडेटा पाठवला होता. त्यानंतर तरुणीची ओळख आशिष कुमार नावाच्या अनोळखी तरुणाशी झाली. त्यानंतर आरोपीने मुलीला बोलून विश्वासात घेतले. दरम्यान, तीने आशिष कुमारवर विश्वास ठेवत एकूण 28 लाख 65 हजार 193 रुपये वेगवेगळ्या बँक खात्यांवर पाठविले. तरुणीने पैसे परत मागितले असता आरोपी तरुणाने उडवाउडवीची उत्तरे दिली. याप्रकरणी तरुणीने सायबर सेल पोलिस ठाण्यात तक्रार केली.

आश्वासन देऊन आणि बनावट गेमिंग श्रृंखरांमधील गुंतवणूक करण्याचे सांगून फसवणूक केली. योगेशने गुंतवलेले पैसे परत मागितले असता त्याला प्रतिसाद मिळाला नाही. ही घटना 2 एप्रिल 2024 ते 10 सप्टेंबर 2024 दरम्यान घडली. आपली फसवणूक झाल्याचे लक्षात येताच योगेशने याप्रकरणी सायबर सेल पोलिस ठाण्यात तक्रार केली. पोलिसांनी अज्ञात आरोपीविरुद्ध कलम 419, 420 अन्वये गुन्हा दाखल करून तपास सुरू केला आहे.

## काँग्रेस पक्षाची सदैव आभारी राहिल!

येत्या दोन-तीन दिवसात भूमिका स्पष्ट करणार काँग्रेसकडून कारवाई नंतर आ.सुलभा खोडके यांची प्रतिक्रिया

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 13) - राष्ट्रवादी काँग्रेसचा कार्यक्रम आयोजित केला म्हणून महाराष्ट्र प्रदेश काँग्रेस कमिटीच्या वतीने अमरावतीच्या विद्यमान आमदार सुलभा खोडके यांच्यावर सहा वर्षासाठी पक्षातून निलंबित करण्याची कार्यवाही करण्यात आली. त्यानंतर आ.सुलभा खोडके यांनी प्रतिक्रिया देत सांगितले की, माझ्यावरील कार्यवाहीचे मला प्रसार

माध्यमांमधूनच कळले. काँग्रेस पार्टीने दोनवेळा उमेदवारी दिल्या बद्दल माननीय सोनियाजी गांधी व इतर जेष्ठ नेत्यांचे आभार व्यक्त करते. गेल्या पाच वर्षांपासून मी काँग्रेस पक्षाचीच आमदार म्हणून कार्यरत आहे. माझी आगामी भूमिका मी येत्या दोन-तीन दिवसांत जाहीर करणार असल्याचे सांगितले. आ.खोडके म्हणाल्या की, वर्ष 2014 मध्ये राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षातून भारतीय राष्ट्रीय काँग्रेस

उमेदवारी दिली, पक्षाच्या तिकिटावर व पंजाच्या चिन्हावर 2014 मध्ये बडनरा विधानसभा मतदार संघातून निवडणूक लढविली होती, तसेच वर्ष 2019 ला पुन्हा काँग्रेस पार्टीकडूनच अमरावती मतदार संघातून निवडणूक लढवीत विजयी झाले, प्रतिसपर्धी उमेदवाराचा कब्जल 20 हजार मतांनी पराभव केला. काँग्रेस पार्टीने दोनवेळा उमेदवारी दिल्या बद्दल सोनिया गांधी व इतर जेष्ठ नेत्यांचे आभार व्यक्त

करते. गेल्या पाच वर्षांपासून मी काँग्रेस पक्षाचीच आमदार म्हणून कार्यरत आहे. कधीही काँग्रेस पक्षाची लोकशाही व धर्मनिरपेक्ष विचारधारा सोडलेली नाही. मला केलेल्या सहकार्याबद्दल काँग्रेसचे राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरेगे व युवा नेते खा. राहुल गांधी तसेच इतर वरिष्ठ नेत्यांचे आभार व्यक्त करीत आहे. माझी आगामी भूमिका मी येत्या दोन-तीन दिवसात जाहीर करणार असल्याचे त्यांनी सांगितले.



